
Опис

OstroVit Піколінат цинку це харчова добавка в таблетках, що містить цинк у
високобіодоступній формі, якою є піколінат цинку. Цинк допомагає підтримувати
здоров'я волосся, шкіри та нігтів. Крім того, цинк сприяє нормальному
метаболізму макроелементів.

1 упаковка містить 150 таблеток
1 порція = 1 таблетка
150 порцій в упаковці
Маленькі таблетки, зручні для прийому

Піколінат цинку

Цинк це елемент, який є одним із найважливіших мінералів у раціоні людини.
Він відіграє у складі десятків різних ферментів. Він міститься в основному в
м'ясних продуктах та яйцях, устрицях, рибі або бобових. Дослідження показують,
що низький рівень цинку може знизити чутливість до інсуліну, а також високий
рівень тестостерону. Найчастіше цинк «залишає» наш організм з потом, що
робить додавання цього мінералу настільки важливим для спортсменів, які
недостатньо постачають організм цинком. Нестача цинку може виявлятись у
шкірних ураженнях, таких як прищі або виразки.

Властивості OstroVit Піколінат цинку:

Допомагає у правильному функціонуванні імунної системи
Цинк допомагає підтримувати правильний кислотно-лужний баланс
Цинк допомагає підтримувати нормальний вуглеводний обмін
Цинк допомагає підтримувати нормальні когнітивні функції
Допомагає підтримувати нормальний метаболізм макроелементів.
Цинк сприяє підтримці нормального метаболізму жирних кислот.
Допомагає у правильному синтезі білка
Допомагає підтримувати здоров'я кісток
Допомагає підтримувати здоров'я волосся, нігтів та шкіри
Допомагає підтримувати правильний зір
Цинк допомагає захистити клітини від окислювального стресу
Цинк бере участь у процесі поділу клітин

Спосіб застосування

Приймайте 1 порцію (1 таблетку) щодня, після їжі. Продукт призначений для
дорослих.



Застереження

Не перевищуйте рекомендовану добову норму. Харчова добавка не повинна
використовуватися як заміна (заміщення) різноманітного харчування.
Рекомендується збалансована дієта та здоровий спосіб життя. Не вживайте при
алергії будь-який з інгредієнтів продукту. Продукт не слід використовувати
дітям, вагітним жінкам і матерям, що годують. Зберігати у недоступному для
маленьких дітей місці.

Склад

Наповнювач: мікрокристалічна целюлоза; крохмаль, антизлежувальний агент:
фосфати кальцію; піколінат цинку (цинк), речовини, що перешкоджають
злежуванню: діоксид кремнію, магнієві солі жирних кислот.

Продукт може містити молоко (включаючи лактозу), сою, арахіс, інші горіхи,
насіння кунжуту, злаки, що містять глютен, яйця, селера, гірчицю, ракоподібну,
рибу.

Харчові цінності

Вага продукту нетто: 29 г
Кількість порцій в упаковці: 150
Розмір порції: 1 таблетка

Активні інгредієнти На 1 порцію % РСН*
Цинк 15 мг 150%

*РСН - Рекомендована добова норма


